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ATA DA 118ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA DA 118ª SESSÃO ORDINÁRIA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME

     Ata nº 118//2024 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame – Maranhão. Presidente: Sidnei
Costa Barbosa, Vice-presidente: Osmar da Silva Lima, 1ª secretária; Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª
secretária: Katiusse Costa Bonfim.

     Aos vinte e seis (26) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala
das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, Estando presentes os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Franciane
Oliveira de Sousa, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte.
Deixaram de comparecer os senhores vereadores Bartolomeu Araújo da Silva, Genilson de Sousa Araújo,
Francisco Antonio de Macedo, Tairan Sousa dos Reis e Edinilton Silva Rodrigues, todos sob justificativa.
Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente
sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Em
seguida determinou a leitura dos Expedientes Oriundos: Projeto de Lei nº 06/2022 e Projeto de Resolução
nº 10/2024. Passou-se ao Pequeno Expediente no qual a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte
parabenizou a administração municipal pela ação desenvolvida nos povoados Nova Canaã e Vila Arthur.
Congratulou ainda as Secretarias Municipais pela campanha “Faça Bonito” contra o abuso e à exploração
sexual contra crianças e adolescentes. Em seguida, o vereador Osmar da Silva Lima narrou acerca da
história de Martinho Lutero e fez paralelos entre a vida política. Solicitou ao vereador João Ribeiro que
explanasse acerca de seu comportamento como pessoa pública, afirmando que age dentro de suas
convicções. De forma continua, o vereador Sidnei Costa Barbosa comentou acerca do sucesso de Naldinho
dos Teclados. Subsequentemente o vereador João Ribeiro garantiu nuca ter sido desrespeitoso com seus
colegas e não ter praticado nenhum ato de corrupção. Durante o Grande Expediente, fez uso da tribuna o
vereador João Ribeiro esclareceu o tópico de comunicação das lideranças, citando o Regimento Interno.
Requereu ao senhor Prefeito Municipal que seja enviado a esta Casa o termo de trabalho do recurso da
Defesa Civil. Congratulou o cantor Naldinho dos Teclados e todos aqueles que lhe ajudaram. Garantiu que
a transição do governo Jully Menezes ao atual foi uma das mais transparentes. Logo após a vereadora
Katiusse Costa Bonfim expos acerca da doação dos micro tratores pelo Deputado Federal Pedro Lucas aos
agricultores familiares.  Repudiou as falas da oposição sobre o secretário da SEDES, Paulo Casé. Relatou
sobre as melhorias na área da saúde e de como a população sente-se grata por isso. Posteriormente, usou
da palavra o vereador Osmar da Silva Lima, discorreu sobre o empenho do secretário da SEDES, Paulo
Casé, em buscar melhorias para todos os municípios do Maranhão, inclusive o Arame. Destacou ainda o
apoio dado pelo Deputado Federal, Pedro Lucas. Esclareceu em relação a sua trajetória dentro da política e
declarou ser candidato à reeleição. Seguidamente, tomou da palavra o vereador Sidnei Costa Barbosa que
iniciou sua fala expressando-se acerca da pavimentação urbana e outros implementos e aquisições
realizadas pela gestão atual. Ratificou que a cidade não se encontra em melhores condições devido a
irresponsabilidade de antigos gestores. Enfatizou a importância do Deputado Federal Pedro Lucas, do
secretário da SEDES, Paulo Casé e dos secretariados municipais. Utilizando de seu tempo a vereadora
Cleuma de Oliveira Amorim Paz mencionou a respeito do cantor Naldinho dos Teclados. Elevou o trabalho
realizado pelo gestor municipal e por todas as secretarias. Referiu-se ainda sobre o Deputado Federal,
Pedro Lucas e o secretario da SEDES, Paulo Casé e como estes encontram-se compromissados com o
Município. Dirigiu-se à tribuna a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte onde observou os atos ilegais
praticados durante a gestão da ex-prefeita Jully Menezes, no que diz respeito ao âmbito dos professores do
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Município. Rebateu as críticas realizadas pelo ex-gestor João Menezes sobre o funcionamento da Secretária
de Assistência Social, informando que esta mesmo com toda a deficiência deixada pelas gestões
anteriores faz seu trabalho com responsabilidade, principalmente para com a população indígena.
Aparteou-se da palavra o vereador Sidnei Costa Barbosa para informar que a aldeia onde fora realizado o
massacre a indígenas tendo como participe o ex-prefeito João Menezes é a aldeia Cururu. Voltando-se a
sua fala a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte, salientou o requerimento que visa o bloqueteamento do
trecho com a ausência deste na Rua da Cerâmica. Reiterou também o pedido de urgência da bomba e do
compressor da Vila Arthur, para que a população tenha o acesso a água reestabelecido. Durante as
comunicações das lideranças, o vereador João Ribeiro afirmou categoricamente nunca ter ofendido a
honra do vereador Osmar da Silva Lima. Não havendo mais nada a ser discutido, o senhor presidente
encerrou os trabalhos, solicitando a elaboração da ata, a qual segue assinada pela Mesa Diretora.
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